



LICEUL TEORETIC „SFÂNTU NICOLAE”
535500 Gheorgheni, jud. Harghita
Bd Lacu Roșu nr.3-5
Email: liceu_sf_nicolae@yahoo.com

Finalizarea proiectului „EduPractic- Învățăm prin practică!”: bilanțul reușitelor și privire spre viitor

În perioada octombrie-decembrie 2024, în liceul nostru s-a desfășurat proiectul „EduPractic – Învățăm prin practică!”, câștigat de Liceul Teoretic „Sfântul Nicolae” Gheorgheni, finanțat prin programul „Start ONG”, lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Acest proiect, prin activități practice de gătit și lucru manual, a pus accent pe promovarea unor obiceiuri sănătoase și sustenabile, contribuind la formarea unor cetățeni responsabili și implicați. Valoarea proiectului a fost de 4.947 de lei, iar beneficiarii au fost aproximativ 100 de elevi din ciclul primar, sub îndrumarea doamnelor învățătoare și a doamnei bibliotecare.

Educația practică joacă un rol crucial în pregătirea elevilor pentru provocările reale ale vieții, oferindu-le ocazia de a-și dezvolta abilități utile și relevante. Aceasta nu doar că face procesul de învățare mai captivant, dar stimulează și motivația pentru acumularea de cunoștințe.

În cadrul activității „Micul bucătar”, elevii au învățat să prepare diverse feluri de mâncare, să măsoare corect ingredientele, să interpreteze o rețetă și să folosească ustensilele și aparatele de bucătărie în mod corect și în condiții de siguranță. Rețetele au fost alese cu grijă, astfel încât să fie potrivite vârstei și abilităților lor, stimulând atât creativitatea, cât și atenția la detalii.

La activitatea „Păpușa mea în port popular”, elevii au explorat tehnici tradiționale de lucru manual, cum ar fi țesutul și cusutul în punct de cruce, pentru a crea elemente de port popular. Activitatea a fost adaptată în funcție de vârsta elevilor: cei mai mici, din clasa pregătitoare, au confecționat păpuși din linguri de lemn, îmbrăcate în costume populare realizate din hârtie colorată cu motive tradiționale, iar elevii din clasele mai mari au creat păpuși mai complexe, folosind materiale textile. Lucrările realizate au fost expuse într-o expoziție dedicată Zilei Naționale.

Pentru sărbători, elevii, împreună cu părinții lor, au participat la confecționarea de ornamente de Crăciun folosind materiale naturale și hârtie. Activitatea a contribuit la dezvoltarea abilităților practice și a creativității elevilor, dar și la promovarea spiritului comunitar și a implicării active a părinților. În luna decembrie, aceste ornamente au fost prezentate și puse în vânzare în cadrul unui târg de caritate organizat cu ocazia sărbătorilor de iarnă.





LICEUL TEORETIC „SFÂNTU NICOLAE”
535500 Gheorgheni, jud. Harghita
Bd Lacu Roșu nr.3-5
Email: liceu_sf_nicolae@yahoo.com

O consecință semnificativă a implementării acestui proiect este dezvoltarea competențelor aplicabile în situații reale, contribuind astfel la creșterea încrederii în sine. Continuarea acestuia în viitor poate asigura o îmbunătățire constantă a metodelor de învățare, adaptarea la noi cerințe educaționale și extinderea impactului pozitiv asupra unui număr mai mare de beneficiari, sprijinind o comunitate orientată către inovare și colaborare.

Start ONG este un program lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educație, social, mediu, sănătate, cultural. Valoarea totală a programului este de 500.000 de euro. Programul Start ONG este cel mai simplificat instrument de finanțare comunitară destinat ONG-urilor tinere, instituțiilor publice de învățământ preuniversitar și grupurilor informale/de inițiativă.

